

24场24球! 伊瓜因热得发烫

他和梅西在西甲攻进了50球
阿根廷主帅马拉多纳偷着乐



伊瓜因最近很疯狂

伊瓜因 恐怖的进球效率

阿根廷媒体现在总是强调，西甲联赛已经染上了阿根廷的蓝白色，他们惊讶于伊瓜因与梅西的惊人状态。伊瓜因联赛24场打入24球，另外在欧冠中还有2个进球。而梅西27场联赛攻入26球，另外欧冠8场打入4球，国王杯还有1球，三项赛事总进球31个。也就是说，两人已经57次欢呼进球。

在进球的价值方面，伊瓜因的进球含金量更高。伊瓜因的24个进球给皇马直接带来15分的积分，而梅西的进球给巴萨直接带来12分的积分。另外，伊瓜因的进球分布在16场比赛中，而梅西的26个进球分布在15场比赛中。阿根廷前锋在南非世界杯前的状态真是好得出奇。

如果论进球效率，伊瓜因同样恐怖，他每70分钟就打入1球，而梅西每83分钟打入1球，C罗每96分钟打入1球，伊布每123分钟打入1球，比利亚每124分钟打入1球。

事实上，伊瓜因不但在进球效率上超过了梅西等西甲竞争对手，也超过了俱乐部历史上所有的前锋。之前皇马前锋的最高纪录是在遥远的1941—1942赛季创造的，一位名叫阿尔代伊的前锋那个赛季平均74分钟打入1球。

目前，西甲前锋的单赛季最高纪录是56分钟打入1球，但这一纪录是在足球的“远古时代”1930—1931赛季创造的。最近十多年，伊瓜因才是西甲最高效的前锋，比如弗兰上赛季夺得最佳射手，效率为87分钟打入1球。

虽然伊瓜因的续约问题在3月10日之后就暂停了，因为俱乐部将被里昂淘汰出局的责任推到了伊瓜因头上。但这位阿根廷射手表示，他在皇马的最大任务就是进球，“有关续约的问题还会继续谈，但现在我的脑子里只想着进球，帮助球队夺冠。”

马大帅 遭遇幸福的烦恼

阿根廷射手大爆发，最幸福的自然是马拉多纳，要知道在世界杯预选赛中阿根廷的表现称得上是灾难，防守漏洞百出姑且不提，锋线球员们也迟迟无法找到进球感觉，最后还是凭借帕勒莫才侥幸爬出泥沼。如今，伊瓜因和梅西状态出色，马大帅自然可以松口气了。

不过，马大帅目前仍面临一个“难题”，除了伊瓜因和梅西，其他几位阿根廷射手在各自的联赛中同样表现不俗：曼城前锋特维斯已收获20球，排在英超射手榜第四；国际米兰射手米利托不仅在联赛中攻入18球，更是屡屡在关键比赛中收获关键进球；至于里昂前锋利桑德罗·洛佩斯，他的得分能力比起出走的本泽马有过之而无不及，而且正是利桑德罗的梅开二度帮助里昂在欧冠1/4决赛首回合3:1击败波尔多，再加上帕

勒莫，以及效力于葡超本菲卡的萨维奥拉和德甲多特蒙德的巴里奥斯，谁首发谁替补都得让马大帅头疼不已。

从目前的形势来看，梅西已经铁定占据一席，谁会与他搭档仍未确定，不过伊瓜因首发的可能性很大。值得一提的是，马大帅一直希望能借鉴巴萨的打法，因此不排除阿根廷重踢三前锋的可能。其实几个前锋并不重要，马大帅上任时踢过433、343，最后都碰了一鼻子灰，与前锋类型过于单一有一定的关系，而米利托凭借出色的护球能力和在禁区内把握机会的能力，应该可以获得机会。另外马大帅的女婿阿奎罗有灵气，特维斯很积极都为他们增加了印象分，不过由于梅西和伊瓜因难以逾越，他们的首发机会并不大，替补席应该是他们的首选之地。至于其他几人，只得期待奇迹的出现了。

宗和

C罗:赢巴萨没商量

“我相信我们可以拿下国家德比，再拿下联赛冠军。”昨晨皇马对桑坦德的比赛，C罗打入了一个自己创造的点球，但对他和皇马来说，这场比赛显然只是走过场，其最大目的就是拿到3分，这样在国家德比到来之前，皇马依然能占据领头羊的位置，事实上，C罗和他的队友们的目光，已经放到了本周末对巴萨的比赛中。

目前，C罗的联赛进球已经达到18个，在卡卡始终伤病难愈的情况下，他撑起了皇马的颜面，而这显然与他超强的身体素质分不开。C罗近日在接受电视台专访时，否认了媒体报道的自己一天要做3000个俯卧撑一事，“我一个月也做了3000个俯卧撑，媒体上经常会编造一些有关我的假新闻。”新文



枪手欧冠翻盘? 难度挺大

北京时间明晨，欧冠1/4决赛次回合将开战，在诺坎普球场，是缺少了法布雷加斯的阿森纳成功翻盘，还是卫冕冠军巴萨继续高歌猛进？在莫斯科中央陆军的主场，穆里尼奥的国际米兰能否全身而退？好戏即将上演。

首回合2:2的比分让枪手仍有机会。不过媒体数据显示，阿森纳晋级四强的机会只有17%。但英国媒体认为，斗志和韧劲是枪手客战巴萨争胜的动力。为争取这17%的机会，在法布雷加斯等4名主力伤停的情况下，温格透露，纳斯里顶替法布雷加斯，老将坎贝尔或宋可能与维尔马伦搭档中卫。

至于国际米兰，首回合1:0的比分让他们占得先机。此番去恶的客场，国米丝毫没有心理劣势，历史数据足以让他们沉着应战。两队最近一次交手是2007—2008赛季的欧冠小组赛，当时在客场，国际米兰在先失一球的情况下，最终2:1逆转取胜。

捷报体育联盟记者 张蕾

鲁尼欧冠复出? 很有可能

快讯 欧冠1/4决赛首回合曼联对阵拜仁，最后时刻受伤的鲁尼原本被认为将铁定缺席次回合的比赛。不过昨天，事态突然有了变化，根据英国当地媒体报道：鲁尼的伤势恢复不错，他很有可能参加与拜仁的次回合比赛。

当时鲁尼受伤后，医生认为他将休养2—4周，但一位非常熟悉曼联俱乐部的人士昨天告诉英国媒体，鲁尼的恢复称得上神速，远远超过之前所预想的那样休战几周。“鲁尼已经开始期待在与拜仁的次回合比赛中上场了”，英国《每日电讯报》这样写道，“曼联俱乐部当然也很希望这个主力射手能够及时回归。”

当然，英国媒体的“期待”或许只是赛前的烟雾弹，状态正佳的小胖能否在次回合比赛中登场，球迷们还要拭目以待。

(新文)

开场30秒换人! 超级雷人

快讯 上周末的中超第二轮，重庆力帆与青岛中能的比赛创造了“开场30秒”换人的中超纪录。

11号安德鲁出现在重庆队的首发名单上，但实际上他已经受伤不能上场；而且安德鲁首轮比赛虽然获得先发，却表现一般，下半场就被另外一名外援久基奇换下。

但是，安德鲁的名字已经在名单上了。比赛快要开始了，主帅李树斌发现了，他紧急与第四官员交涉，没用。

原来，重庆队的名单打印错误了，首发名单本无安德鲁，而是多乌达。但发现的时候，已经晚了。于是，离奇的一幕出现了——比赛开始30秒，李树斌便用多乌达换下了安德鲁。中超换人最快的纪录就这样诞生了。(小冒)

»简讯

●当韦迪一意孤行，准备强行推动“国奥打中超”方案之际，亚足联日前下发的《俱乐部许可证制度》，为这种“历史大倒退”行为敲响了警钟。因为按照亚足联新出台的许可证制度，如果中国足协不断然采取措施，中超俱乐部很可能无法获得许可证，继而从2013年起被禁止参加亚冠联赛。